



ISKOLAI HÍREK 2024. SZEPTEMBER

Bemutatkozik az iskola új igazgatója

Szalai Ágnes vagyok, matematika, fizika, kémia szakos általános iskolai tanár és közoktatás-vezető. 32 éve tanítok Iszkaszentgyörgyön, 12 éve igazgatóhelyettes vagyok. 1995-ben költöztünk ki férjemmel Iszkaszentgyörgyre, három lányunk született, már felnőttek, közülük kettő pedagógus. Sajnos a férjem 3 éve elhunyt a Covid időszakban.

Vezetőként folytatni szeretném az elmúlt évtizedek sikeres pedagógiai, intézményi munkáját, hagyományokat megőrizve, új fejlesztési irányokat megjelölve. Kiemelt feladat marad az alapozás, különösen az olvasás, szövegértés, a matematika, illetve a logikai gondolkodás fejlesztése területén, a kulcskompetenciák fejlesztése, erősítése, a játékos tanulás, gyermekközpontú oktatás, a tanulás tanulásának tudatosítása, a hatékonyság növelése, a tehetséggondozás, felzárkóztatás elemeinek további erősítése, a művészeti nevelés, a biztonságos közlekedés.



A kastély csodálatos természeti környezetben van évszázados fákkal, növényekkel körülvéve. Célom, hogy tanulóinkban tudatosítsuk a környezettudatosságot, a fenntarthatóságot, tegyünk meg minden tőlünk telhetőt, hogy szeressék, tiszteljék, védjék az erdőt. Ismerjék meg az erdő élővilágát, ültessenek növényt, kísérjék figyelemmel növekedését! Nagyon fontosnak tartom az egészséges életmódra való nevelést: a megfelelő étkezést, a megfelelő mennyiségű és minőségű testedzést, a gyermekek közötti káros szerek terjedésének megakadályozását. Szeretnék kialakítani az iskolaudvaron magaságásokat, egy 8-10 állomásos erdei tornapályát és egy szabadidőparkot (padok, asztalok) az itt töltött idő kellemes és hasznos eltöltésére. A diákok lelki egészségének biztosításában hangsúlyos szerepet kap a reális énkép kialakítása, az iskolához való ragaszkodás, a jó emberi kapcsolat barátokkal, családdal, tanárokkal, mások elfogadása és tisztelete. Szeretném, hogy tanulóink testben és lélekben gyarapodjanak, fejlődjenek képességeiknek megfelelően. Iskolánkban olyan légkört kívánunk teremteni, ahol tanulóink otthon érezhetik magukat.

Munkámban számítok a kollégáim, szülők és az önkormányzat támogatására.

Szalai Ágnes
igazgató

Becsengettek. Újra gyerekszivajtól lett hangos a kastélyiskola szeptember 2-től. Az idei évben 25 új kicsi elsős nyitotta meg kedves műsorával a tanévet, és ült be az iskolapadba. Összesen 159 diák kezdte meg a tanulást iskolánkban.



Megújult erővel vettük fel a munkát mi pedagógusok is, hiszen az iskola élére új vezetőség került, érkeztek hozzánk kiváló új kollégák mind az alsó, mind a felső tagozatra, és novembertől már teljes lesz a tantestületünkben a szakos ellátottság. Mindez lehetővé teszi a minőségi oktatást, az órák szakszerű ellátását. A lendület már az első napoktól érezhető, minden osztályteremből jókedvű munka, vidám gyerekhang szűrődik ki a tanítás alatt, az udvart pedig mosolygó diáksereg népesíti be a szünetekben. Készülnek a tervek, célok a tanévre, szeretnénk jól gazdálkodni a nem mindennapi környezettel, és szeretnénk, ha tanulóink környezettudatosabb szemléletmódot sajátíthatnának el nálunk.

Ennek megalapozása volt már a tavasszal megvalósult erdei iskola is, ahol az akkori 3a és 4. osztályosok vettek részt. Kukucska Istvánné Tárnai Henrietta tanítónő számolt be az élményekről:

Memoár egy izgalmas erdei iskoláról

/Visszaemlékezés egy nagyvázsonyi kalandra/

Mikor megyünk már az erdei iskolába? És mit fogunk ott csinálni? Ott is ugyanúgy tanulunk, mint a suliban? Hol fogunk aludni ... és mit fogunk enni? Vihetünk telefont? Nekem biztos, hogy fel kell hívnom Anyukámat, hogy ne aggódjon... Ilyen és ehhez hasonló kérdések, elmélkedések színesítették az áprilisi-májusi hónapjainkat. Természetesen minden kérdésre időben megérkezett a válasz, amitől még inkább izgalomba jöttek a Gyerekek. Elérkezett a várva várt nap. Június 12-én a 3a és a 4.osztály (Nati nénivel, Bálint bácsival és Heni nénivel) az Önkormányzat és több Szülő jóvoltából kisbuszokkal és személyautókkal indult útnak a gyönyörű fekvésű kisvárosba. 3 napot és 2 éjszakát töltöttünk egy felújított, régi parasztházban. A táborvezető, Ákos bácsi nagy szeretettel fogadott bennünket, s rögtön a kipakolás után mindenki elfoglalta a 6-7 személyes szobákban az ágát. Rövid megbeszélést

tartottunk a betartandó szabályokról, a szobai-konyhai felszerelések és az udvari környezet, játszóhely intelligens használatáról. Az ágyneműk felhúzása után 11 órakor kezdődött a pogácsasütés búbos kemencében. Dalma néni már előre begyúrta a tésztát, majd interaktívan kérdezt-mesélt a pogácsa hozzávalóiról és a sütés hagyományairól. Ezután a gyerekek több csoportban kisodorták a tésztát, bevagdosták a tetejét, megkenték, megszórták sajttal, kiszaggatták és tepsibe helyezték. Aztán mehetett a befűtött búbos kemencébe, hadd süljön szép pirosra, ropogósra! Nagyon finom volt az aznapi gulyásleveshez, s a gyerekek elégedettek voltak munkájukkal. Rövid csendes pihenő után megismerkedtünk kicsit a környékkel, felfedeztük a Kinizsi várat, a Postamúzeumot, ahol a régi telefonokkal, bélyegekkkel és a táviratírás hagyományaival ismerkedtünk. A tárcsás telefonokkal való beszélgetést is kipróbálhatták a gyerekek, ami nem kevés nehézséget okozott a mai digitális kor nemzedékének... A levegő meglehetősen lehűlt, pulóverekben, kabátban érkeztünk vissza a táborba, ahol íjászkodtunk és szabad programok várták a csapatot: foci, pingpong, labdák, kártyák és társasjátékok. A pajtában lehetett „ejtőzni”, ahol a lányok egy része még teregetni is segített Ákos bácsi anyukájának. A nap tetőpontja az óriási izgalommal várt éjszakai kincskeresés volt. Sötétedéskor gyülekeztünk a temető bejárata előtt és több csoportban indultunk útnak. A sírok mellett krimibe illő, zseblámpákkal kivilágított ösvény vezetett – az útról innen-onnan halk, visszafojtott ijedség, hangosabb sikolyok hallatszottak – majd egy vastag fa mögül kiugrott egy alak, aki a cél előtt megijesztette mindig a csapatokat. A sötét, misztikus külsejű pálos kolostorhoz érve - miután megbizonyosodtunk róla, hogy végre vége a „rettegésnek”-, előugrottak a már előttünk járt csapatok és hatalmas sikítással-nevetéssel gyülekeztünk egy újabb játékos feladathoz. Az est fénypontjaként megkereshették a gyerekek a bátorságukért járó kincset, egy finom édességet. Ezen az estén mindenki holtfáradtan zuhant az ágyába, de mielőtt elaludhattunk volna, a fiúk nagy ijedelmére a lámpa a mosdóban többször felkapcsolódott, így megállapítottuk, hogy a „szellemek” ott sem kímélték őket.

A második napon reggeli után pálos túrára indultunk, ahol sok mindent megtudtunk a pálos kolostorokról és Mátyás király idejéből. Gyönyörű volt az erdő, mélyén forrás és csermely, lápos vízgyűjtő területén szép fotók készültek. A gyerekek az ágakból és kövekből gátakat építettek. A 6 km-es túra és a meleg, nyári idő kifárasztotta őket, így utána jólesett egy finom fagy, majd a slambucebéd. Délután bőrkarkötőket készítettek a gyerkőcök, majd szabad program volt vacsoráig, ahol a bolognai spagettiből bátran lehetett repetázni. Az élménydús táborozást az utolsó esti pajtadiszkó koronázta meg, ahova a lányok-fiúk kiöltözhetnek és kedvenc zeneszámaikra romantikázhattak. Június 14-én fájó szívvel és rengeteg új ismerettel, élménnyel gazdagodva távoztunk e csodálatos helyről, amely a tanulók önállósodását, toleranciáját nagyban támogatta és elősegítette nemcsak osztályon belül, hanem két osztály között is a közösségépítést.

A megszokott iskolai környezetből való kiszakadás nagyon jót tett a gyerekeknek. A táborvezetőtől hatalmas dicséretet kaptak, akinek - elmondása szerint - évek óta nem volt szerencséje ilyen udvarias és jól nevelt csoporthoz.

Ezúton szeretnénk megköszönni az Önkormányzatnak a kisbuszokat, a Szülőknek a buszos és autós oda-visszaszállítást, a rengeteg süteményt, gyümölcsöt, szörpöt, üdítőket, a gyerekek útra való felkészítését és a bizalmat, hogy elengedték velünk Őket!



Szintén hazánk értékes tájainak megismerését és a nyári élmények gazdagítását szolgálta Silye Miklós tanár úr által szervezett és vezetett Erdei vándortábor, amiről a táborvezető a következőképp mesélt:

2024. július 29. és augusztus 4. között került megrendezésre az Iszkaszentgyörgyi Általános Iskolás tanulók részére az Országos Erdészeti Egyesület Erdei Vándortáborára. Utunk a Vasi-Hegyhátba vezetett, ahová 23 felső tagozatos diákunk utazott el. A létszám kiegészült további 12 várapalotai diákkal és 4 pedagógussal, így majdnem maximális létszámmal utaztunk. Ez nagyon ritka a programsorozatban.

A tábor során három katonai sátrakkal felszerelt szálláshelyet vettünk birtokba: Vasvár, Oszkó-Szőlőhegy és Szajki-tavak, melyeken két-két éjszakát töltöttünk el. A vasvári szálláshelyet nem zártuk szívünkbe, hiába volt nagyon jó környezetben, az éjszakai hidegek megviselték a társaságot, ennek ellenére többen a csillagok alatt, a szabadban aludtak. Szerencsére a másik két szálláshelyen már kellemesen meleg éjszakák voltak.

Vasváron az első nap programjában strandolás szerepelt, majd a második nap megtekintettük a helyi múzeumot, ahol betekintést nyertünk a környék történelmébe és teljesítettük a hetünk egyik leghosszabb túráját, ami közel 16 km volt.

Oszkón bemutatták nekünk a helyszín történelmét, mezőgazdaságát, kultúráját, fonhattunk karkötőt, s végül másnap a közeli arborétumot is meglátogattuk. Este a szalonnasütés, a pingpong partiké, a szurkolásé és a felhőtlen nevetésé volt a főszerep.

Utolsó állomásunkon, Szajkon – a héten először – sikerült átelnünk egy felhőszakadást (pár helyen beáztak a sátrak), megrendeztük a szokásos labdarúgót, majd másnap a röplabdamerkőzésünket is, fürödhettünk a Szajki-tóban és erdőpedagógiai foglalkozáson is részt vettünk. A tábor zárásaként megválasztottuk a hét táborozóját és kiértékeljük a hetünket egy kérdőív formájában, ahol a túrázók leírhatták a heti élményeiket.

A hét során közel 70 km került a lábakba és egy jelvény a mellkasunkra, táskánkra, ami arra emlékeztet, hogy immáron Iszkaszentgyörgyön is vannak erdei vándortáborozók, akik jövőre mennek tovább, hogy megismerjék az ország egy másik szegletét és egy újabb kalandokkal teli hetet éljenek át...



Az idei tanév is rengeteg programot, eseményt tartogat az iskola közössége számára a tanulás mellett, amelyekről folyamatosan tudósítunk a honlapunkon és az iskola Facebook oldalán. Kövessék figyelemmel eseményeinket, szeretettel várunk mindenkit a nyitott alkalmainkon, ünnepeinken.

Összeállította: Horváth Zsuzsa